

Школе-лицею - 30 лет!

2016 год богат знаменательными событиями как для нашего города, так и для государства в целом. Вот и школа-лицей отмечает свой юбилей - 30 лет. Яркий и незабываемый праздник состоялся накануне Дня учителя.

Страница за страницей пролиставали славную историю школы ведущие.

Она берет свое начало в 1986 году. Поэтому так часто звучало слово «впервые». Впервые изучают школьники второй иностранный язык, впервые успешно действует школьная ассоциация учителей, родителей и учащихся, впервые вводится детское самоуправление.

С благодарностью коллектив вспоминает тех, кто стоял у основания школы, - директоров Беккер М. Г., Фабровскую Е. И., Асанова С. А., Рязанова Н. А., учителей-ветеранов педагогического труда. Особые слова признательности прозвучали в адрес Садыковой М. С. (на снимке справа), которая при под-

держке педагогического коллектива приняла решение о создании гимназических классов с углубленным изучением математики, информатики, и в 1997 году школа была реорганизована в школу-гимназию. Создается научное общество учителей и учащихся, проводятся Дни науки, посвящение в гимназисты, предметные декады. Ученики единственной в городе гимназии одержали немало побед на олимпиадах и конкурсах различного уровня.

В 2013 году во главе ее становится Халитова К. А. В этот период постановлением акимата г. Лисаковска школе присвоен новый статус - лицей. Расширяются направления обучения: открываются классы с углубленным изучением физики, географии, биологии, организуются факультативы естественно-научного направления, вводится новый курс «Роботехника».

Конечно, гордость любого учебного заведения - это его ученики. Ежегодно более 85% выпускников

поступают в вузы Казахстана, ближнего и дальнего зарубежья. И в этот день самым необычным и оригинальным было видеопоздравление от них, начиная с 1998 года. Сколько слов благодарности и искренней признательности своим наставникам сказали ребята! Звучали песни, разыгрывались мини-спектакли. А общественный фонд родителей «Медет» подарил школе мебель в лекционный зал, за что мы выражаем искреннюю благодарность.

Сегодня педагогический коллектив, состоящий из высококлассных специалистов, успешно продолжает традиции, заложенные в далеких восьмидесятих годах. Учащиеся получают крепкие, прочные знания, приобретают опыт на занятиях прикладных курсов, научных обществ, участвуют в международной олимпиаде по основам наук, защищают исследовательские проекты в городе, области, республике.

Н. ГНЕТУЛЕНКО,
заместитель директора по УВР.